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新高考数列选题
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4．（2000天津理）（21）（本小题满分12分）
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5．（2000天津文）（19）（本小题满分12分）
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9．（2003天津理）（22）（本小题满分14分）
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10．（2003天津文）19．（本题满分12分）
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10. （Ⅰ）∵a1=1 . ∴a2=3+1=4, a3=32+4=13 .
   （Ⅱ）证明：由已知an－an－1=3n－1,故
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9. （1）证法一：（i）当n=1时，由已知a1=1－2a0，等式成立；

   （ii）假设当n=k（k≥1）等式成立，则
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    也就是说，当n=k+1时，等式也成立.  根据（i）和（ii），可知等式对任何n∈N，成立.
    证法二：如果设
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   （2）解法一：由
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   （i）当n=2k－1，k=1，2，…时，①式即为  
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        即为  
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②式对k=1，2，…都成立，有  
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   （ii）当n=2k，k=1，2，…时，①式即为   
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  综上，①式对任意n∈N*，成立，有
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   （i）当n=2k－1，k=1，2…时，  
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   （ii）当n=2k，k=1，2…时，
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   （Ⅱ）证明：由a=1知
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   （Ⅲ）证明：由（Ⅰ）知，当a=1时，
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